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Ha pucyHke n3obpaxkeHbl rpadmkn CKOPOCTU NPAMONMHENHOTO ABUXKEHUA ABYX Te.
OnpegenuTe:

a) XxapakTep ABW>XKeHUs Ten; 6) HavanbHble CKOPOCTU TeJ; B) YCKOPEHUA TeN;

2. Yemy bbin1a paBHa HayasbHaa CKOPOCTb Moe3aa , eCAN NPU TOPMOXKEHUN C
yckopeHueMm 0,5 M/c? OH NPOLLEN A0 NOAHOW OCTAaHOBKM NyTb 225 M.

3. K HenoaBuxxHOMy Teny maccoit 20 Kr NpuAoXuam noctosHHyo cuny 60 H. Kakon nyTb
npounaér Teno 3a 12 ¢?

4.I'py3 nogsecman Ha NPYy>XunHy xeéctkoctbro 50 H/M. Mpun 3TOM npy>xunHa pactaHynach
Ha 2 cM. KakoBa Macca nojBeLleHHoro rpysa?

5. Ha kakou yron noBepHETCA paBHOMEPHO BpaLLatoLWMICA Ban ABuratens 3a 4 ¢, ecim
yraoBas CKOpOCTb BpalleHusa paBHa 6 pag/c?

4.HanTtn yannHeHne 6ykcnpHoro Tpoca ¢ xectkocTtbto 0,01 MH/m npu 6ykcmposke
aBTOMOb6MAS Maccom B 2 T ¢ yckopeHuem 0,5 m/c2.

5.4acToTa BpalleHna Bana ABuratens pasHa 2 [u. Yemy paBHa yrnoBas cKOpOCTb Bajia u
nepuwog ero obpatleHmns?



BapuaHT 1

1. [lemrascs co ckopocthio 4 M/c, MonoTox Maccoit 0,5 kr
yziapser no reosfio. OmpesesuTe CpesHION0 CANY YARDPA, ECNH
ero npofo/mkutensuocts 0,1 ¢,

9, Toeax maccoir 2000 T, ABEraAcs NPAMONKHEHHO, YMEHb-
[HJI CKOPOCTS OT 54 o 56 kM/u. UeMy paBHO H3MEHEHHE HM-
nyJIbca moeasa’?
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3. Yenosex Maccoit 70 kr, Gerymui co ckopocTsio 5 M/¢, fo-
roHseT TeleXKy Maccoit 50 Kr, ABHXKYIIYIOCA CO CKOPOCTBIO
1 M/c, u BckaxuBaer Ha Hee, C KaKoil cxopocTbio pHH OYXYT
IPOAOMAKATD ABHAKEHHE?

4. Iza rena maccamu 200 un 500 r, ABHKyNIHECA BABCTPEYY
JIPYT APYTY, IOCHKE CTOJKHOBEHUS OCTAHOBHAKCH. eMy pas-
Ha HAUATHHAA CROPOCTH BTODOTO TeNa, €C/IH IepBoe JBHIa-
J0Ch CO CKOPOCTHEO 2 M/c?




Bapham 2

1. AproMoGub Maccoi 1 T ABHIKETCA CO CKOPOCTBIO 72 KM/4.
Onpeaenute, Yepe3 KaKoe BpeMsA OH OCTAHOBHTCSH, €CH BH-

KJIOYHTD AB@rarenb. Cpexuas cHia COMPOTHBJIEHHSA IBHMKE-
Huo 200 H.

2. Mau maccoit 200 r majiaet Ha rOPH3OHTANBHYIO IIOMAAKY. .
B momenT yaapa ckopocTs MAva paBHa 5 m/c. Ompemenute
M3MeHeHHe MMOYJIbCa PH abCOMOTHO YOpyTOM yAape.
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3. IIsa mapa maccamu 2 W 8 Kr ABMXKYTCA HABCTDEYy APYT
apyry co ckopocramu 10 u 2 m/c coorBetcTBenHo. C KaKoi
CKODOCTBIO OHM GYAYT MPOZOKATH IBHIKeHHE npH abcouioT-

HO HEeyTIpyrom ynape?

4, Tenexxa Maccoii 80 Kr IBHKETCA co ckopocThio 4 M/¢. Ha

Hee BePTHKANBHO Dajaer rpys maccoir 20 kr. OnmpegennTe
CKOpOCTb, ¢ KOTOPOIE CTAHET JBHATATLCA TeNeK KA.
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BapuaHnt 1

1! 1. ITo rpaduxy (puc. 129) ompenenure nepuof, 4acTory H
AMIUTHTYY KONeOaHUM CHJIBI TOKA.
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Puc. 129

2. Ha xako# gacrote paﬁo*raei* paguocTaHnusA, nepefasas
nporpaMmy Ha BojiHe JiuHoi 250 M7

11| 3. OmpefennTe CHIY TOKA, MPOXOAAILEr0 IO IPAMONHHEHHO-
MY MPOBOAHHKY, HAXOAAMEMYCA B OXHOPOJHOM MATHHTHOM
noste ¢ uEAyKIuei 10 Ta, ecny HA aKTHBHYIO YacTh IPOBOJ-
HuKa anusoit 40 ¢m peitcrsyer cuna 20 H. IIposoarux pac-
NONOXKeH NePUeHANKYNIAPHO IMHAAM MATHUTHON HHAYKINH.

4. IIporon aBumKeTcA ¢o ckopoceTsio 108 M/c mepmes UKy naAp-
HO OZHODPOAHOMY MArHuTHOMY nouxo ¢ uaaykuue# 1 Ta. On-
pefenuTe CUIY, AeCTBYIOMYIO HA IIPOTOH, '




Bapuant 2

1. ITo rpaduxy (puc. 130) onpexenute nepHoA, 4acroTy M
aMITATYAY KoneOaHui CHIIBL TOKA.

i, MA

20 '

N ANYYANTIN
0,01\/ o.oa\/ t, ¢

-20

Puc. 130

2. Yemy paBHa ANMHA BOMH, NOCHLIAEMBIX DAZMOCTAHIMEH,
paGoralomeit Ha gacTore 1400 xI'ny?
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3. Ha npaMoauHelHKI# MPOBOJHUK € TOKOM, IOMEIeHHKIH B
OAHOPOAHOE MarHuTHOe noxe ¢ uEAyKnuei 0,34 Ta, aeficTBy-
er cuna 1,65 H. Omopeaenvre gnMHY NPOBOAHKMKA, €CJIH OH
PacIoIOKeH MepIeHAHKYIADHO JHHEAM HHAYKIHUK MATHHAT-
Horo mosiA. Cuna Toka B IpoBoAHuKe 14,5 A,

4. DneKTPOH BJIETAET B OAHOPO{HOE MATHATHOE II0JIe ¢ HHAYK-
nueit 0,5 Tn co ckopocteio 20 000 kM/c mEpPIEHANKYIAPHO
JTHHAAM MArHUTHOW MHAYKIWMH. Onpepeaure cunmy, ¢ KOTO-
poit MATHHTHOE HOJe AeHCTBYET Ha JNEKTPOH.



